
Wordle numérico

Wordle es un juego desarrollado en 2021 por Josh Wadler para la web.
Consiste en adivinar una palabra secreta de cinco letras utilizando, como
máximo, seis intentos. Tras cada intento, se ilumina cada una de sus letras
de color verde, amarillo, o gris. El color verde signi�ca que la letra corres-
pondiente del intento se encuentra en la palabra secreta, y en esa misma
posición. El color amarillo signi�ca que la letra se encuentra en la palabra
secreta, pero no en la misma posición. El color gris signi�ca que la letra no
se encuentra en la palabra secreta.

En esta práctica consideramos una variante de Wordle en la que, en lugar
de adivinar una palabra secreta, hay que adivinar una secuencia de números enteros. Además, la se-
cuencia puede tener cualquier longitud. Por ejemplo, si la secuencia secreta es 10 7 9 4 1 5 y el
jugador introduce el intento 3 7 10 2 9 6, los números deben iluminarse del siguiente modo:

Secuencia secreta: 10 7 9 4 1 5

Intento: 3 7 10 2 9 6

Hay una di�cultad adicional: tanto la secuencia secreta como los intentos del jugador pueden conte-
ner números repetidos. En este caso, las reglas que determinan cómo iluminar los números del intento
son las siguientes:

1. Si un número aparecem veces en la secuencia secreta, solo se iluminarán comomuchom repe-
ticiones de ese número en el intento. En el siguiente ejemplo, aunque el intento tiene tres doses
(2), solamente se iluminan los dos primeros, ya que la secuencia secreta tiene dos doses.

Secuencia secreta: 1 5 4 2 2 3

Intento: 2 2 2 7 9 8

2. A la hora de iluminar números repetidos, tienen prioridad las repeticiones que aparezcan en el
lugar correcto de la secuencia y que, por tanto, se iluminarán de color verde:

Secuencia secreta: 1 5 4 2 2 3

Intento: 2 2 7 2 9 8

3. En cuanto a las repeticiones restantes, tienenprioridadpara iluminarse de color amarillo aquellas
que aparecenmás a la izquierda en el intento. En el ejemplo anterior, se ha iluminado de amarillo
la primera aparición del número 2, y no la segunda.

El objetivo de esta práctica es determinar cómo deben iluminarse los números de un intento, supo-
niendo que se conoce la secuencia secreta. Para ello nos apoyaremos en el TAD Multiconjunto.
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solution.cpp
/*

 * ---------------------------------------------------

 *                ESTRUCTURAS DE DATOS

 * ---------------------------------------------------

 *              Facultad de Informática

 *         Universidad Complutense de Madrid

 * ---------------------------------------------------

 */

 

 /*

  Introduce aquí los nombres de los componentes del grupo:

  

  Componente 1:

  Componente 2:

  */



#include <iostream>

#include <cassert>

#include <fstream>



using namespace std;



const int MAX_ELEMS = 2000;





class Multiconjunto {

public:



  // Implementa las operaciones necesarias.

  // No olvides el coste!

  

private:

  struct Elem {

    int valor;

    int multiplicidad;

  };

  Elem elems[MAX_ELEMS];

  int num_elems;

};





// Función que trata un caso de prueba.

// Devuelve false si se ha leído el 0 que marca el fin de la entrada,

// o true en caso contrario.

bool tratar_caso() {

  // Implementar



  return true;

}



int main() {

#ifndef DOMJUDGE

  std::ifstream in("sample.in");

  auto cinbuf = std::cin.rdbuf(in.rdbuf());

#endif

  

  while (tratar_caso()) {  }



#ifndef DOMJUDGE

  std::cin.rdbuf(cinbuf);

  // Descomentar en Windows si la consola se cierra inmediatamente

  // system("PAUSE");

#endif

  return 0;

}




Paso 1 - Implementación del TAD Multiconjunto

En matemáticas, un multiconjunto es una colección de elementos similar a un conjunto, con la dife-
rencia de que en un multiconjunto pueden aparecer elementos repetidos. Para diferenciarlos de los
conjuntos habituales, se utilizan dobles llaves para describir multiconjuntos. Por ejemplo, {{2,2,3}} y
{{1,5,5,3,2,2,2}} son multiconjuntos.

Un multiconjunto de números enteros puede implementarse mediante un vector que almacena los
elementos del multiconjunto, cada uno de ellos asociado con su multiplicidad (es decir, el número de
veces que aparece).

const int MAX_ELEMS = 2000;

class Multiconjunto {
public:
// ...
// Interfaz
// ...

private:
struct Elem {
int valor;
int multiplicidad;

};
Elem elems[MAX_ELEMS];
int num_elems;

}

Cada elemento del vector elems está compuesto por dos campos: el valor del elemento propiamente
dicho, y sumultiplicidad. Por otro lado, el atributo num_elems indica cuántas posiciones del vector elems
están ocupadas. De estemodo, se considera que las posiciones del intervalo [0..num_elems) del vector
están ocupadas.

Por ejemplo, el multiconjunto {{5,5,8}} puede representarse mediante un objeto Multiconjunto cuyo
atributo num_elems tiene valor 2, elems[0]esunobjetode tipo Elem conatributos valor = 5, multiplicidad
= 2, y elems[1] es otro objeto con atributos valor = 8, multiplicidad = 1. El resto de posiciones del
array elems contienen valores inde�nidos.

Utilizaremosel siguiente invariantede representación I , donde mesunobjetode la clase Multiconjunto:

I (m) ≡ 0≤ m.num_elems≤ MAX_ELEMS
∧∀i , j : 0≤ i < j < m.num_elems⇒ m.elems[i].valor< m.elems[j].valor
∧∀i : 0≤ i < m.num_elems⇒ m.elems[i].multiplicidad> 0

Es decir, los objetos Elem están ordenados en el array elem de manera ascendente según el atributo
valor, y las multiplicidades son siempre estrictamente mayores que cero.

1. Implementa las siguientes operaciones en el TAD Multiconjunto:

{ true }
Multiconjunto() // constructor: crea un multiconjunto vacío
{ this = ; }
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{ this = {{x1, ... ,xn}} }
void anyadir(int elem) // añade un elemento al multiconjunto
{ this = {{x1, ... ,xn}} ∪ {{elem}} }

{ this = {{x1, ... ,xn}} }
void eliminar(int elem) // elimina un elemento del multiconjunto
{ this = {{x1, ... ,xn}} − {{elem}} }

{ this = {{x1, ... ,xn}} }
bool pertenece(int elem) // comprueba si un elemento está en el multiconjunto
{ result = elem ∈ {{x1, ... ,xn}} }

En la operación eliminar, si el elemento pasado como parámetro se encuentra varias veces en
el multiconjunto, solamente se elimina una de las apariciones. Si no se encuentra en el multi-
conjunto, la operación no realiza nada.

2. Indica el coste en tiempo de cada una de las operaciones.

Paso 2 - Uso del TAD Multiconjunto

Escribe un programa que, dadas una secuencia secreta y un intento, determine cómo deben ilumi-
narse los números del intento. En las siguientes secciones se describe el formato de la entrada y la
salida.

Entrada

La entrada consta de una serie de casos de prueba. Cada caso de prueba consta de tres líneas. La
primera línea contiene el número M de elementos de la secuencia secreta y del intento (1 ≤ M ≤
2000). La segunda línea contiene losM números que describen la secuencia secreta, y la tercera línea
contiene losM números del intento. Cada uno de estos números está comprendido entre 0 y 109.

La entrada �naliza con el número 0, que no se procesa.

Salida

Para cada caso de prueba debe escribirse una línea con M caracteres. El carácter i-ésimo indica el
color con el que debe iluminarse el número i-ésimo del intento. El carácter (.) denota el color gris, el
carácter (O) denota el color amarillo, y el carácter (#) denota el color verde.
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Entrada de ejemplo

6
10 7 9 4 1 5
3 7 10 2 9 6
5
4 1 5 2 2
2 2 2 6 8
5
4 1 5 2 2
2 2 2 6 2
6
1 2 3 4 5 6
1 2 3 4 5 6
0

Salida de ejemplo

.#O.O.
OO...
O...#
######

Créditos

Autor:Manuel Montenegro.
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6
10 7 9 4 1 5
3 7 10 2 9 6
5
4 1 5 2 2
2 2 2 6 8
5
4 1 5 2 2
2 2 2 6 2
6
1 2 3 4 5 6
1 2 3 4 5 6
0
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######



